



抗击疫情,球星在行动——

买岛避难是假的 为抗疫发声是真的

“整个世界都在经历艰难的一段时间,这要求我们必须给予极度的关注和关心。我不是作为一名球员和你们对话,而是作为一个儿子、一位父亲、一位与这影响了全世界的疫情相关的人类。我们都要遵循WHO(世界卫生组织)的建议,这很重要,同时也要管理好自己的身体,来应对现在的情况。保护人类的生命是在任何其他利益之上。我要为那些失去了亲朋的人们送上我的关切,给那些与病毒奋战的人们送上我的支持,比如我的队友鲁加尼,同时我也会继续声援那些在一线不顾生命危险来帮助拯救他人的医务人员。”——C罗



特约记者 谢勤德

自从尤文图斯U23对手被查出有球员感染新冠病毒以来,C罗一直是世界足坛疫情焦点人物,一方面是因为葡萄牙人本身知名度高,和梅西并列地球足球形象大使,另一方面也是因为C罗与疫情更“近”——尤文图斯U23对手球员确诊,队友鲁加尼确诊,意大利封锁全境……

即便返回了老家马德拉群岛,一个相对来说与世隔绝的地方,C罗依旧牢牢占据着头条位置。先是鲁加尼确诊后C罗虽然不在都灵,也要去马德拉接受核酸检测,直到这位五届金球奖得主的检测结果确认为阴性,有关猜测才消停下来。接下来则是“C罗买岛避难”的传闻,称葡萄牙人花费重金买了一座小岛,以真正做到与世隔绝,接下来C罗就要带全家人躲到这座岛上,生活用品全靠空运,确保百分之百不会感染病毒。

传得煞有其事,但其实想想也知道,现在买岛,住哪呢?总不能让中风的母亲和未成年的孩子一起睡山洞吧?还有水电气该怎么办?事实上,C罗的确买过一个岛,但那是2015年的事情了,也不是给自己准备的避难所,而是送给经纪人门德斯的大婚礼物,C罗当年并未透露这座小岛的地理位置,是英格兰媒体通过排除法查出可能是一座位于希腊附近,占地总面积43英亩的小岛,由于地形看起来像一只球鞋,英格兰媒体于是起了个

外号叫做“球鞋岛”。

而在上周日,又传出了C罗准备将自己旗下的CR7酒店改造成抗击疫情的医院,并将自掏腰包支付医生与工作人员工资的消息,甚至还得到了西班牙《马卡报》的转载。

虽然很正能量,但遗憾的是这很可能又是一条假消息,其源头来自某个不知名社交媒体账号,在C罗一位名叫埃德加的朋友转载后被《马卡报》发现,但随后该账号就删除了相关页面,而无论是葡萄牙媒体还是CR7酒店官方账号,都没有给出相关报道。

C罗这段时间一直在位于丰沙尔的家中自我隔离,这座七层豪宅是他几个月前刚购入的,距离C罗博物馆非常近,他与女友以及孩子们住在最高的两层,目前丰沙尔还没有确诊病例,但对于席卷世界的新冠疫情,C罗仍十分关心,并通过社交媒体发表了一份公开信,呼吁所有人按照世界卫生组织以及各国政府的指引去抗疫。

“今天我并不是以足球运动员的身份发言,而是以一位儿子,一位父亲以及一位心忧全世界疫情的人的身份。”C罗呼吁,“保护人类生命安全高于一切,向那些与我的队友鲁加尼一样正与病毒战斗的人送上我的支持,也向所有为了拯救他人什么生命而不顾自身安危的专家们送上支持。”另外C罗还附了链接,是WHO给人们提供日常防护的建议。大部分球迷都很认可C罗这番做法,毕竟这样的公众人物及时发声,可以引起更多人的关注和重视。

加练、看剧、炒股、打游戏

用各自的方式把病毒摒死

欧洲五大联赛与欧洲赛事都已暂停,谁也不知道何时才能恢复,对绝大多数球员来说,在3月中旬获得一个漫长假期都是全新的体验,但停训不停练,球员们都是带着家庭作业回家的,皇马体能教练杜邦就明确告诉球员们:“接下来的两周你们不是放假,而是在家训练!”

许多球员都在社交媒体上贴出了自己刻苦训练的照片或视频,皇马队长拉莫斯在跑步机上全力冲刺,国米中卫什克里尼亚尔来到队友布罗佐维奇家中一起训练,罗在自家健身房里花式颠球。之前膝盖动了手术将长期缺战的苏亚雷斯则继续来到训练基地借助更完备的设施进行恢复训练,力争能借此机会尽早付出。

皇马的两位伤员阿扎尔与阿森西奥也是如此,赛季暂停对他们来说反而是个好消息,他们有了更多的时间进行康复,力争赛季重新开始后可以

多参加一些比赛。

当然,也有一些球员“不务正业”。皇马门将库尔图瓦与被皇马租借出去的雷吉隆和哈基米,以及效力于贝蒂斯的伊格莱西亚斯一起联网打起了英雄联盟,巴萨球员阿莱尼亚最喜欢玩NBA,西班牙媒体调侃称如果让西甲球队用联机踢FIFA的方式决出冠军的话,那么巴萨肯定会赢,因为他们拥有电竞小天王登贝莱,对后者来说现在的生活和过去压根没区别,反正平时他也是宅家打游戏。

年长一些的球员就没那么热衷于游戏了,效力于那不勒斯的哥伦比亚门将奥斯皮纳表示自己闲得无聊,已经开始和妻子一起炒股,最让人哭笑不得当属效力于摩纳哥的法国后卫加西亚,他在网上征集意见,“我们得在家里待一段时间了,老婆又拒绝继续生娃,所以请大家给我推荐几部剧吧,四季起步的那种。”

停赛不停“战” 抗疫你我同在

“健康永远是最重要的,现在是特殊时期,我们要遵守当地政府和卫生组织的规定,只有这样,我们才能更有效地战胜疫情。”——梅西

梅西·为医护鼓劲

与C罗一样,梅西目前也已经放假在家,尽管阿根廷疫情相对较轻,但他并没有和家人一起返回南美洲,而是继续留在了巴塞罗那,加泰罗尼亚媒体表示梅西其实可以直接动用私人飞机,在旅途中感染的风险很小,但他还是选择了留下来,这对球迷也是个极好的示范,有助于保持社会稳定。

梅西同样通过社交媒体发表了声明,在为感染者与他们的家人,以及医护人员们鼓劲的同时呼吁所有人遵循卫生组织与政府的指示,“我们现在必须负起来责任,自觉待在家中,只有这样我们才能更有效地抗击疫情,而且现在我们也正好可以享受家庭时光,这是我们以前不能做到的。”

伊涅斯塔·呼吁安心居家

效力于神户胜利船,目前和家人居住在日本的伊涅斯塔也发文件呼吁球迷听从专业人士提供的防护和指导意见。“我们必须团结起来,继续将现在的事情做好,不仅为了自己,也为了身边所有人。”伊涅斯塔说,“我很清楚西班



牙现在的情况,因为我的家人和朋友还在那里,这是我们所有人的磨难。”

托蒂·捐重症监护设备

罗马队传奇球星托蒂宣布向罗马当地的医院捐赠15台重症监护设备,同时托蒂还表示现在对于意大利是一个非常艰难的时刻,不过要相信的是我们可以共同克服,自己决定捐赠15台用于监测患者生命体征的设备,同时托蒂还呼吁大家一起捐款,不在于金钱的多少。

德罗西·献血

前罗马队长德罗西则与妻子一起前往医院献血——由于疫情影响,罗马当地血库已经告急,并呼吁人们不要害怕,只要防护得当,献血不会感染病毒。

伊利契奇·向医护表达支持

亚特兰大中场伊利契奇将自己在欧冠上演大四喜的比赛用球送给了贝加莫医院的医务人员,以此表达对白衣天使们的支持。意大利现在是受新冠肺炎疫情影响最严重的欧洲国家,医务人员严重人手短缺,超负荷工作,并面临着医疗设备和物资短缺的问题。

伊布·捐口罩

和C罗一样,效力于AC米兰的伊布已经乘坐私人飞机离开意大利回到了瑞典,在通过社交媒体为大家鼓劲的同时,瑞典前锋决定与自己代言的口香糖公司合作,该公司每在网上卖出一盒口香糖,伊布就向医院捐赠一个口罩:“就如我们所知,超级英雄们总是带着口罩(Mask也有面具的意思)的。”

亨德森·解决物资短缺问题

在英格兰,利物浦门将阿利森响应世界卫生组织号召,在社交媒体上发布了正确洗手的示范视频,呼吁所有人都重视起来,不仅要勤洗手,还要方法正确。利物浦队长亨德森则代表一线队球员与当地警方合作,解决食物库物资短缺的问题。

巴尔特拉·视频教洗手

在西班牙,效力于贝蒂斯的巴尔特拉同样发布了一个有关洗手的视频,还让自己的女儿出镜一起做了个小实验,告诉大家为什么要尽量用洗手液洗手。

反面典型 皮克福德不戴口罩到处浪

无论什么时候,无论在哪里,总会有些人不让人省心,效力于埃弗顿的英格兰门将皮克福德就是一个。上周六,埃弗顿宣布一位一线队球员疑似感染新冠病毒并开始隔离,然而仅仅几个小时后,皮克福德就出现在了拳击赛的现场,还带着家人一起!

尤为令人震惊的是,皮克福德与家人非但没有采取任何防护措施,甚至在人群中开怀畅饮起了啤酒,虽然英国卫生部门并没有建议在公共场合戴口罩,但明确指出应该尽量避免用手接触面部,皮克福德看起来却毫

不在意,让孩子揉自己的脸就算了,还津津有味地吮起了手指。

皮克福德的这一行为立即引发争议,随后这位英格兰国门发表声明称自己得到了俱乐部队医允许,“之前当地一家拳击俱乐部发生了火灾,许多年轻拳手因此受到影响,我和赞助商一起帮助他们走出困境,而在之前我曾向他们承诺过自己会参加这次活动,参加之前我也与队医有过沟通并得到了允许。”

英格兰媒体则指出埃弗顿的队医或许的确给皮克福德参加这次活动开

了绿灯,但绝对不可能给他在公共场合喝啤酒吮手指开绿灯,这位门将将在公共防疫以及保护个人健康方面的无知令人震惊,要知道他的那位队友还没有排除危险,英超已有多位球员或教练被确诊。

《每日邮报》同时表示皮克福德不仅错误地将自己和家人置于危险之中,还成为了一个糟糕的示范,“作为公众人物,你必须时刻注意自己对公众的影响力,喜欢他的孩子们看到他津津有味地吮吸手指后会怎么想?拜托了,这不是你一个人的事情!”